

充滿母愛的專業工作

沒有任何一間旅館能提供的，是家務會員們猶如母親，視受她們所照顧的人為個體並愛著他們。

2010年3月23日

1995年那年我17歲，整個暑假我與家務會員們一起在主業會的中心，提供餐飲服務（也就是為人所知的家務管理工作）。我工作的要求是很高的，而我一直都認為家務工作是低下無趣的，令人一點兒也提不起勁。因此我

不禁自問：「這些女生這麼努力地工作著...為的是什麼呢？」

基督徒愛的革命

渥太華大學有著承諾改變世界的想法，1996年我在校時更覺得贊成要去建立更好的社會。我住在主業會瓦瑞德(Valrideau) 學生宿舍也是一個中心的附近。住在那裡的主業會會員們是基督徒生活的了不起典範，從事著繁重的工作。我也希望能像她們一樣：將豐富內在生活的喜樂，帶到普遍思潮的沉重趨勢中。

真基督徒愛的革命始於家庭已變得清晰可見，在家庭中--而主業會本身就是個家庭，我開始幫忙一些家務瑣事，並注意到我在宿舍和自己家裡的工作都帶來了正面的影響。

我發覺我有成為主業會會員的聖召，不過缺少了一個要緊的因素。我祈禱、等待著天主為我釐清一切。

我在一個多倫多類似的中心霖可羅夫(Lyncroft)工作的夏天，工作人員都是家務會員。她們鼓舞人心、深具啟發性的存在，填補了那個空缺，於是，我在1997年7月31日請求加入主業會，成為家務會員。

家務會員在主業會是獨一無二、無可替代的。她們是誰呢？

家務會員有著我看過最迷人的雙重角色。她們一方面接受家務專業「最先進」的訓練，在食療、烹調技術、管理趨勢，還有室內設計；另一方面她們將自己的專業技能傳遞到她們的家中--主業會的中心--以母愛結合專業。家務會員為主業會其他的家人--獨身會員、可結婚會員、獨身在家會員--還有學生們、來訪者帶來條理秩序、平安和喜樂。

如同五星級的旅館服務人員般，主業社團家務會員提供了物質上和有形的舒適性。不過，沒有任何一間旅館能提供的，是家務會員們猶如母親，視

受她們所照顧的人為個體並愛著他們。

理想成真

我們的願景是更具野心的，我們希望在周遭世界去散佈藉著愛能改變生命的能力。我們自願去教媽媽們有關營養和持家技巧。我們已在各大洲成立了烹飪和家務管理學校，我們請年輕女士們與我們一起工作、注重德行如同看重專業技術般。換句話說，我們期待去創造未來而不僅是提供供給。

潔思敏•辛格森(Josemine Singson)就讀於瑞爾森大學(Ryerson University)社會學系三年級，正好抓住了我們嘗試去帶來改變的這股熱潮。她在霖可羅夫中心家務部工作的經驗，就如她所寫的：「那不是個我們裝裝樣子的地方、疏離分隔於受我們服務的人；那是個家...『那些』和我一起工作的人，就如同是任何一位與我有血緣關係的親人一般...」

我們已將基督偉大的理想目標作為自己的，將處在這受傷、破碎的人性中的所有人，帶至一個屬於天主兒女的家庭。現在這理想已成真了。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
chong-man-mu-ai-de-zhuan-ye-gong-
zuo/](https://opusdei.org/zht/article/chong-man-mu-ai-de-zhuan-ye-gong-zuo/) (2026年2月22日)